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  basket

ΕΓΙΝΕ ΤΟ 13-0
ΤΟ ΤΡΟΜΕΡΟ ΔΙΔΥΜΟ ΓΟΥΚΑΠ- ΜΠΛΑΚ 
ΟΔΗΓΗΣΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΕ ΝΕΑ ΝΙΚΗ ΕΠΙ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

Ο Ολυμπιακός πέτυχε την 13η συνεχόμενη νίκη του επί του 
Παναθηναϊκού (81-73) παρουσιάζοντας ένα μαγικό δίδυμο στο 
παρκέ.
Ταυτόχρονα ο Ολυμπιακός έφτασε στις 23 νίκες στην 
Euroleague και παρέμεινε στην κορυφή της βαθμολογίας. 
Μαγικός Γουόκαπ με 11 πόντους- 13 ασίστ- 5 κλεψίματα και 
33 βαθμούς στην αξιολόγηση, ήταν υπεύθυνος για τους 36 
(προσωπικοί πόντοι και ασίστ) από τους 81 της ομάδας του. 
Τρομερός Μπλακ με 21 πόντους (7/8 δίποντα και 7/7 βολές) 
ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι ο Ολυμπιακός νίκησε δεύτερο 
συνεχόμενο παιχνίδι (μετά την Βιλερμπάν) με πολύ κακό 
ποσοστό στα τρίποντα (3/17). Παραγωγικός ήταν και ο Σάσα 
Βεζένκοφ με 19 πόντους.
Ο Αρτούρας Γκουντάιτις με 12 πόντους- 6 ριμπάουντ- 
4 κλεψίματα ήταν συγκριτικά ο καλύτερος παίκτης του 
Παναθηναϊκού που πάλεψε αλλά δε μπόρεσε να αλλάξει τη 
μοίρα του. Πολύ καλός και ο Ντουέιν Μπέικον (14 πόντοι) για 
μεγάλο διάστημα, κακός ο Λι καθώς παρά τους 15 πόντους του 
ήταν επιπόλαιος. Υποσχέσεις άφησε για ακόμα έναν αγώνα ο 
Μαντζούκας.
Τα δεκάλεπτα: 16-17, 33-38, 57-48, 81-73
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 11, Λούντζης, 
Λαρεντζάκης 5, Φαλ 8, Σλούκας 5, Βεζένκοφ 19, 
Παπανικολάου 3, Μπόλομποϊ, Πίτερς 4, Μπλακ 21, ΜακΚίσικ 5
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Λι 15, Παπαγιάννης 4, 
Μποχωρίδης, Γουίλιαμς 8, Αγραβάνης, Γ. Καλαϊτζάκης 2, 
Τόμας 2, Μπέικον 14, Γκριγκόνις 8, Μαντζούκας 8, Γκουντάιτις 
12
ΜΟΝΟΣ ΠΡΩΤΟΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Τα χθεσινά αποτελέσματα της 32ης αγωνιστικής: Μπάγερν- 
Μονακό 81-84, Ζαλγκίρις- Βαλένθια 95-74, Παρτιζάν- 
Ρεάλ Μαδρίτης 104-90, Μπασκόνια- Φενέρμπαχτσε 92-
69, Βιλερμπάν- Ερυθρός Αστέρας 60-76. Η βαθμολογία: 
Ολυμπιακός 23-9, Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα 22-10, 
Μονακό 21-11, Μακάμπι 19-13, Φενέρμπαχτσε και Παρτιζάν 
18-14, Μπασκόνια και Ζαλγκίρις 17-15, Εφές 16-16, Ερυθρός 
Αστέρας 15-17, Βαλένθια και Αρμάνι Μιλάνο 14-18, Βίρτους 
Μπολόνια 13-19, Μπάγερν και Παναθηναϊκός 11-21, Άλμπα 
Βερολίνου 9-23, Βιλερμπάν 8-24
Η επόμενη αγωνιστική: Πέμπτη 6 Απριλίου (20:00) Ζαλγκίρις 
Κάουνας- Μακάμπι Τελ Αβίβ, (20:00) Ερυθρός Αστέρας- 
Ολυμπιακός, (20:45) Φενέρμπαχτσε- Εφές, (21:30) Βαλένθια- 
Βίρτους Μπολόνια, (21:45) Ρεάλ Μαδρίτης- Μπάγερν 
Μονάχου, (22:00) Μπασκόνια- Βιλερμπάν. Παρασκευή 7 
Απριλίου (21:00) Παναθηναϊκός- Άλμπα Βερολίνου, (21:30 ) 
Αρμάνι Μιλάνο- Μπαρτσελόνα, (22:00) Μονακό- Παρτιζάν
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ΔΕΥΤΕΡΕΣ
ΣΚΕΨΕΙΣ

Είναι ντίβα. Το αισθάνεται κανείς ζώ-
ντας μία εβδομάδα προπονήσεων στο 
Ρέντη. Δεν «σηκώνει» συζήτηση μό-
λις γίνει αλλαγή. Δεν χωνεύει εύκο-
λα την αμφισβήτηση. Ακόμη και στα 31 
του. Ο Μίτσελ έχει αντιληφθεί το μπό-
λικο «εγώ» του και έχει προχωρήσει 
σε ανάλογη διαχείριση στα αποδυτήρια. 
Το club σέβεται την προσωπικότητά του, 
αλλά δεν εκβιάζει/υπερβάλλει σε κα-
μία περίπτωση. 
Ο Χάμες Ροντρίγκες έχει όλο το πα-
κέτο για να αποτελέσει τον leader του 
Ολυμπιακού, αλλά… Αλλά κοστίζει 
έναν σκασμό χρήματα. Πάνω από 2 μύ-
ρια καθαρά ΜΟΝΟ φέτος. Αλλά έχει 
πέσει σε ένα momentum αγωνιστι-
κά που ο Φορτούνης «πετάει» φωτιές 
(16 ματς/4 γκολ/6 ασίστ). Σε σημείο 
που και ο Μίτσελ παραδέχθηκε δημό-
σια το impact του στο παιχνίδι των πρω-
ταθλητών. 
Η μεσοβέζικη λύση της συνύπαρξης 
δύο original «δεκαριών» «κέρδισε» χρό-
νο στην σχέση και των τριών πλευρών, 
αλλά δεν ευδοκιμεί αγωνιστικά. Ο Χάμες 
τον τελευταίο 1,5 μήνα που αισθάνεται 
τα vibes του come-back από τον Φορτού-
νη, δυστυχώς για τον ίδιο, είναι περισσό-
τερο τραυματίας και λιγότερο υγιής. 
Από τα έξι τελευταία παιχνίδια έχει παί-
ξει μόλις 1 (65’ vs Βόλος)! Και άγνω-
στο αν θα είναι fit τη μεθεπόμενη Κυ-
ριακή με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό. 
Γεγονός που βγάζει προβληματισμό. Δεν 
έχει να κάνει με σκέψεις/προθέσεις 
για ενεργοποίηση της οψιόν του συμ-
βολαίου του για έναν ακόμη χρόνο, την 
ίδια στιγμή που θα «τρέχει» αντίστοιχα 
του Φορτούνη με 750.000 ευρώ! Περί-
πτωση που θέλει λεπτότητα για να λυ-
θεί ομαλά και πολιτισμένα. Πολλώ δε 
όταν ατζέντης του Κολομβιανού είναι ο 
Ζόρζε Μέντες με τα διαχρονικά αλισβε-

ρίσια με τον Ολυμπιακό. Αυτά…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ ΣΕ 12 ΜΑΤΣ 
ΣΤΗ SUPER LEAGUE ΜΕ 
30’ PLUS ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 9 ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 3 
ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ!

Ο ΧΑΜΕΣ ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ 
ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2 ΜΥΡΙΑ 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΕΧΕΙ 
«ΧΑΣΕΙ» 6 ΜΑΤΣ ΛΟΓΩ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ.

«ΤΣΑΚΙΣΕ»!  
ΟΡΙΣΤΙΚΑ…                                                                 
Η πρώτη ανακοίνωση ήταν πίσω 
στον μακρινό Δεκέμβριο. Μετά 
βαΐων και κλάδων η φαμί-
λια Καμίνσκι εμφανίστηκε στα 
μέρη μας για να επενδύσει 
στον χώρο του ποδοσφαίρου 
μέσω του Παναιτωλικού. Το επό-
μενο βήμα, η ανακοίνωση της ΕΕΑ 
για οριστική μεταβίβαση στα «χέρια» των 
Αμερικανών στα μέσα Φεβρουαρίου. Μάλιστα, 
το ίδιο team προεξάρχοντος του broker Γιώτη Πανα-
γιώτου ηγήθηκε των 6 μεταγραφών του Ιανουαρί-
ου. Πέρασε ο Μάρτιος και ακόμη πάπαλα! Ο Κω-
στούλας βαρέθηκε να περιμένει το transaction 
που αντιστοιχεί στο 85% των μετοχών του και η 
φαμίλια Καμίνσκι μπούχτισε, όπως ισχυρίζεται, 
να «σκάνε» συνεχώς είτε χρέη, είτε προβλήματα 
στην εκχώρηση του «Emileon»! Το deal «τσάκισε» οριστικά και 
αμετάκλητα…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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O «ΠΑΛΙΟΣ»  
ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΙΩΣ…                                           
Ο ένας (Κούτσιας) εκφράζει, πλέον, το «χθες». O άλ-
λος (Τζίμας) «φωτογραφίζει» το… αύριο στον ΠΑΟΚ. 
Στο τουρνουά της Ιρλανδίας υπήρξε η πρώτη τους κοι-
νή εμφάνιση. Μην ξεχνάμε πως μιλάμε για παιδιά με 
«εγώ». Στο πρώτο ματς, η τιμωρία του Κούτσια άνοι-
ξε τον δρόμο της 11άδας στον Τζίμα που ανταπέδω-
σε την εμπιστοσύνη με δύο γκολ. Κόντρα στην Σλοβα-
κία στο 4-3-3 εκτοπίστηκε στο «φτερό» ο captain για 
να γίνει Νο9 ο «μικρός»! Κομσί - κομσά η συνερ-
γασία, όπως λένε στο χωριό μου. Στον «τελικό» με 
την Ιρλανδία, πάντως, ο Κούτσιας έβγαλε την ανά-
λογη προσωπικότητα (ασίστ, αυτοθυσία, leadership) 
την ίδια ώρα που ο Τζίμας έμεινε κλειδωμένος στα 
αποδυτήρια στο ημίχρονο, κάνοντας και μούτρα. «Μι-
κρέ», easy…  

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ «ΕΞΑΨΗ» ΤΟΥ
ΦΟΡΤΟΥΝΗ ΒΓΑΖΕΙ ΕΚΤΟΣ
ΚΑΔΡΟΥ ΤΟΝ ΧΑΜΕΣ 
ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ



ΠΌΣΌΙ; ΝΑΙ, 6!                                                                                          
Εδώ και τρία χρόνια αναζητείται ο διάδοχος του Τσιμίκα. Ο «βιο-
νικός» Ρέαμπτσιουκ έχει αρχίσει να κουράζεται και κουράζει. 
Ο Ραμόν αφίχθη για τον ανταγωνισμό, αλλά παραμένει άγου-
ρος. Ο Λάιντνερ όπως ήρθε, αποχώρησε! Κίτσος (δανεικός σε 
Ομόνοια) και Αποστολόπουλος «βαφτίστηκαν» αντί-Τσιμίκες, 
αλλά… Και τώρα έρχεται και ο Πήλιος με μία «γεμάτη» σεζόν 
σε ΠΑΣ. Ο Ολυμπιακός ψάχνει ακόμα μια κανονική ποδοσφαι-
ρικά επιλογή στους αριστερούς μπακ!

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΠΌΣΤΑΣΗ!                                                                                     
Η πρώτη κουβέντα δεν έβγαλε νόημα. Τουναντίον, δημιούργησε 
απόσταση! Σε βαθμό που να ́ χει ήδη αναπτυχθεί φημολογία για 
διάδοχη κατάσταση με Ελληνόπουλο, παρακαλώ! Ο Ανδρέας 
Γιαννιώτης είναι αρχηγός, είναι 30 ετών, αριθμεί φέτος 25 
ματς/6 clean sheets (27 γκολ παθητικό) και αναζητά το reward. 
Ο Ατρόμητος φαντάζει almost impossible να δώσει πάνω από 
ένα 150άρι την ίδια στιγμή που ο Νο1 αξιώνει (τουλάχιστον) 
200.000 ευρώ!

Γιάννης Χριστόπουλος! To project του δανεισμού στο εξω-
τερικό με την προοπτική αγοράς του δεν «τσουλάει». Τόσο 

ο ίδιος, όσο και η Σλάβεν Μπελούπο δεν «καίγονται». Επιστρέ-
φει στην Τρίπολη και λογικά παίρνει την τελευταία ευκαιρία κα-
θιέρωσης.



«ΠΡΌΑΓΩΓΗ»!                                                                   

Το ́ ψαξε από νωρίς. Εφυγε «νύχτα» από το Αγρίνιο. Η 
Παναχαϊκή λίγο έλειψε να τον οδηγήσει στα σαλόνια της 
Super League. Το ΄ψαξε στο εξωτερικό. Πήρε πρωτα-
θλήματα σε Μαυροβούνιο, Βοσνία, αλλά δεν έλαβε ανά-
λογο reward. Επέστρεψε στα μέρη μας: 15 ματς/11 γκολ 
(1ος σκόρερ στην κατηγορία) στον Απόλλωνα. Ο Πανα-
γιώτης Μωραΐτης συστήθηκε ξανά, στα 26 του, και πλέ-
ον αναζητά την… προαγωγή.  

Ό ΚΌΌΥΤΣ ΕΠΙΜΕΝΕΙ!                                                                           
Υπάρχει ο στρατιώτης Κώτσιρας! Εν δυνάμει, 3ος δεξιός 
μπακ στην Εθνική Ελλάδας. Με συμβόλαιο μέχρι το 2024 
και average συμβόλαιο. Υπάρχει η (θεωρητικά) επόμενη 
μέρα, ο Βαγιαννίδης. Φέτος «άρπαξε» αγωνιστικά (πάνω 
από 15 αγώνες) και ήδη με προφορική συμφωνία για επέ-
κταση συνεργασίας μέχρι το 2024. Και όμως βάσει της πιά-
τσας, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ψάχνει ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ για το 
καλοκαίρι. Και μάλιστα με μπάτζετ που αγγίζει τιε 500.000 
ευρώ! Εδώ, είναι η είδηση…  

ΑΝΕΞΗΓΗΤΌ…                                                 
Δεν έχει να κάνει με πρόσωπα, μήτε με συλλογική πεποίθηση, 
μα με ποδοσφαιρική κατανόηση σε σχέση με τι εκπροσωπούν 
οι (εκάστοτε) Ελπίδες. Στο ματς-«τσαφ» με την Λευκορωσία, ο 
Νίκος Παπαδόπουλος ξεκίνησε με φορ κορυφής, τον Κοσίδη 
(5 ματς στην Super League 2) και ουχί τον Τζαβίδα (σ.σ.: μάλιστα 
δεν έγινε καν δεύτερη αλλαγή!!!) των 25 συμμετοχών στη Super 
League. Στο κέντρο της άμυνας, ο Κωνσταντόπουλος των 1.300’ 
(15 ματς) στην Μπέρσχοτ έμεινε εκτός αποστολής (!) για να 
ξεκινήσει ο Παναγιώτου των 5 αγώνων στον ΠΑΟΚ Β’ και στον 
πάγκο ο Ασλανίδης των… μηδέν λεπτών στον Βόλο. Είπατε κάτι;   

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΜΕΧΡΙ ΠΌΤΕ Ό ΣΙΝΤΙΜΠΕ ΘΑ 
ΑΝΤΕΞΕΙ ΝΑ ΒΛΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΤΌΥ ΡΌΤΑ;quizTime
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ΠΑΘΗΜΑ, ΜΑΘΗΜΑ (;)…                                                            
Κάποτε ο Ολυμπιακός απέρριψε πρόταση 10 μυρίων plus για τον 
Σισέ. Πλέον, προπονείται σχεδόν μόνος του, ένα χρόνο πριν το φι-
νάλε του συμβολαίου του. Κάποτε ο Ολυμπιακός αξίωνε 15 μύρια 
για τον Μαντί Καμαρά. Επιστρέφει από την Ρόμα δίχως να κάνει 
την διαφορά και έχει ο Θεός. Το περασμένο καλοκαίρι, ο Ολυμπι-
ακός ήθελε τουλάχιστον 8 «χαρτιά» για τον Μασούρα και η Τρα-
μπζονσπόρ έκανε πίσω. Πλέον, έχει γίνει «βαρίδι», με την ανα-
νέωση συνεργασίας να φαντάζει ο απόλυτος συμβιβασμός. Δεν 
μιλάμε καν για τον Αγκιμπού Καμαρά, τον Μπουχαλάκη. Επί της ου-
σίας, ο Ινμπόμ Χουάνγκ όντως έχει value στο market. Ας όψεται 
και η εθνική ομάδα της χώρας του. Τα 15+ εκατ. ευρώ που αξι-
ώνει ο Ολυμπιακός, πάντως, είναι ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ.  

Γιώργος Κορνέζος! Πήγε για 4ος και έχασε μόλις ένα 
90λεπτο στα 24 πρώτα ματς της Super League! Πλέον, 

με τον Βόκολο στον πάγκο και με αήττητο το δίδυμο των Τζα-
νετόπουλου-Παπαδόπουλου «κλείδωσε» το δίδυμο μέχρι 
το φινάλε.  
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FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Η επάνοδος του Λούκας Ρουπ στις υποχρεώσεις του Αρη υπο-
λογίζεται κοντά στο Πάσχα. Παράλληλα, ο Τόλης Τερζής θα τσε-
κάρει το επίπεδο ετοιμότητας των Μαζικού, Καμάρα και Πάλμα, 
ώστε να τους τοποθετήσει στη βασική ενδεκάδα. Κάτω απ’τα δο-
κάρια καθίσει για ένα ακόμα ματς ο Μάριος Σιαμπάνης έναντι του 
Χούλιαν Κουέστα, ο οποίος δεν είναι τραυματίας.

Καλά τα νέα για Γκατσίνοβιτς και Βίντα, οι οποίοι προπονήθηκαν κα-
νονικά και θα δώσουν το «παρών» στην αποστολή για την Τούμπα. 
Αντίθετα, ο Φαν Βέερτ ακολούθησε μέρος του προγράμματος, ενώ ο 
Μουκουντί έκανε ατομικό και σήμερα θα κριθεί οριστικά η συμμετοχή 
του. Ο Αλμέιδα δεν έχει κατασταλάξει για το κεντρικό αμυντικό δίδυ-
μο, με τους Τζαβέλλα – Μήτογλου να έχουν επίσης πιθανότητες για 
την αρχική ενδεκάδα.

Χωρίς τον Τιμοτέους Πούχατς θα ταξιδέψει ο Παναθηναϊκός στον 
Βόλο για το αυριανό παιχνίδι στο «Πανθεσσαλικό». Ο Φώτης Ιωαννί-
δης προορίζεται για βασικός κεντρικός επιθετικός, ενώ ο Δημήτρης 
Κουρμπέλης, παρότι έχει ξεπεράσει τη μίνι θλάση του, θα προφυλα-
χθεί ενόψει της δύσκολης συνέχειας. Τη θέση του στον άξονα θα πά-
ρει ο Μπερνάρ, δίπλα στους Τσέριν – Πέρεθ.

Η επιστροφή του Γιαν Εμβιλά αποτέλεσε το πιο θετικό νέο για τον Ολυ-
μπιακό, ο οποίος θα έχει το βαρόμετρό του ετοιμοπόλεμο απέναντι 
στον Αρη. Στις επάλξεις και ο Πεπ Μπιέλ, ενώ ο Χάμες Ροντρίγκες τέ-
θηκε οριστικώς νοκ-άουτ. Την ίδια στιγμή, δημοσιεύματα από την Ου-
γκάντα έκαναν λόγο για ενδιαφέρον του Ολυμπιακού για τον 17χρονο 
μεσοεπιθετικό Τραβίς Μουτιάμπα. Λέτε να βρήκαν νέο «διαμαντάκι» 
οι «ερυθρόλευκοι»;

Απρόοπτο της τελευταίας στιγμής στον ΠΑΟΚ.  Θλάση β’ βαθμού στον 
αριστερό δικέφαλο έδειξαν οι εξετάσεις στις οποίες υποβλήθηκε ο 
Τόμας Κεντζιόρα, με τον Πολωνό να μένει εκτός δράσης για 4-6 εβδο-
μάδες χάνοντας ουσιαστικά το σημαντικότερο κομμάτι της σεζόν. Αντι-
θέτως, προπονήθηκε κανονικά ο Λευτέρης Λύρατζης που μετράει αντί-
στροφα για την επιστροφή του στη δράση. 
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΙΩΝΙΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Σε ένα ματς όπου το τρίποντο είναι μονόδρομος στη Νίκαια ο 
Ιωνικός θα υποδεχθεί τον Αστέρα Τρίπολης. Χωρίς περιθώ-
ρια οι γηπεδούχοι ξέρουν καλά ότι στα play-out θα πρέπει 
να εκμεταλλευτούν την έδρα τους στο έπακρο. Χωρίς άγχος 
ο Αστέρας θα δώσει χρόνο σε όλους τους παίχτες.

ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η Αγγλία επιστρέφει στη δράση με το ντέρμπι ανάμεσα σε Σίτι 
και Λίβερπουλ να κλέβει την παράσταση. Οι δύο ομάδες θέ-
λουν μόνο το τρίποντο για να μείνουν ζωντανοί στο κυνήγι του 
τίτλου και της τετράδας αμφότερα.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Στη τελευταία Κρεμονέζε έχει ταξίδι σήμερα η Αταλάντα του 
Γκασπερίνι. Η ομάδα απο το Μπέργκαμο αν θέλει να μπει στη 
τετράδα, θα πρέπει να κερδίσει σήμερα. Μόνο με θαύμα θα 
σώσει την κατηγορία η Κρεμονέζε.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ OVER 3,5 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής στο Μόναχο με την Μπάγερν να υποδέχε-
ται την πρωτοπόρο Ντόρτμουντ. Ο Νάγκελσμαν αποτελεί πα-
ρελθόν για τους Βαυαρούς με τον Τούχελ να αναλαμβάνει τα 
ηνία στο πιο κρίσιμο σημείο της σεζόν. Η Μπάγερν είναι το 
φαβορί αλλά το έργο δεν θα είναι εύκολο.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΕΛΤΣΕ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -1,25 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η Μπαρτσελόνα πήρε το ντέρμπι κόντρα στη Ρεάλ αγκαλιάζο-
ντας ουσιαστικά τον τίτλο. Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα 
της τελευταίας Ελτσε και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει 
αυτό που θέλει.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΒΕΡΟΝΑ 1 -1,0 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΣΤΟ ΤΟΡΙΝΟ
Παρότι τη μεγάλη ποινή που έχει δεχτεί η Γιουβεντους βγάζει 
αντίδραση και δείχνει ικανή να παλέψει για την τετράδα. Στο 
-7 από την Μίλαν, αν θέλει να κοιτάει ψηλά ματς σαν το ση-
μερινό πρέπει να τα καθαρίζει. Σε δύσκολα μονοπάτια η Βε-
ρόνα με τον υποβιβασμό να είναι κοντά.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΣΕ ΟΛΟ 
ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΕ ΥΓΕΙΑ - 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη ολοκληρώ-

νουν στον Άγιο Δημήτριο την προετοιμασία τους για το 

πολύ μεγάλο κυριακάτικο ραντεβού τους στο ντέρμπι 

κορυφής του δεύτερου συναρπαστικού ομίλου της Β’ 

ΕΠΣΑ κόντρα στον Απόλλωνα Αθηνών – Δάφνη. Ενα 

παιχνίδι κομβικό, το αποτέλεσμα του οποίου θα καθο-

ρίσει την απευθείας άνοδο στην Α’ Κατηγορία. Με την 

«Μπάρτσα» να ζητάει μόνο την νίκη… Οι τρεις συνε-

χόμενες επιτυχίες, που συνοδεύτηκε με… μηδέν πα-

θητικό κόντρα σε Βριλήσσια (2-0), Λυκόβρυση (0-1) 

και Γ.Σ. Αργυρούπολης (2-0) αν μη τι άλλο, έρχονται 

να οπλίσουν με αυτοπεποίθηση τους πάντες στο «κυ-

ανέρυθρο» στρατόπεδο. Με τον τεχνικό Κώστα Αρζέ-

νη να δηλώνει τα εξής: «Προετοιμαζόμαστε κατάλληλα 

για ένα παιχνίδι που έχει αποκτήσει χαρακτήρα τελιού 

και για τις δύο ομάδες. Ενα παιχνίδι το οποίο θα πρέ-

πει να αποτελέσει γιορτή για το σύνολο του ερασιτε-

χνικού ποδοσφαίρου της Αθήνας. Προβλέπεται να το 

παρακολουθήσει αρκετός κόσμος και η αίσθησή μου 

είναι ότι και οι δύο ομάδες έχουν τα εχέγγυα να προ-

σφέρουν ένα πολύ όμορφο θέαμα. Αντιμετωπίζουμε 

μία πολύ ποιοτική ομάδα, όπου δίκαια βρίσκεται ψηλά 

στην κατηγορία. 

Από τη πλευρά μας θα το δούμε ως έναν τελικό. Χρει-

αζόμαστε απαραίτητα την νίκη, ώστε να πετύχουμε τον 

αντικειμενικό στόχο της άμεσης επανόδου. Ηδη τον 

πρώτο μας στόχο, αυτόν της εισόδου μας στα μπαράζ 

έχει επιτευχθεί. Απομένει να φανούμε απόλυτα συ-

νεπείς και συγκεντρωμένοι, ώστε να φτάσουμε στο 

αποτέλεσμα που θέλουμε. Έχω μεγάλη εμπιστοσύνη 

στους ποδοσφαιριστές μου και εκτιμώ ότι έχουμε όλα 

τα φόντα να τα καταφέρουμε».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

Χαρακτήρα αγώνα χωρίς… αύριο έχει αποκτήσει για 

τον Πανιώνιο Καισαριανής η σημερινή κομβική ανα-

μέτρηση κόντρα στην Λαύρα Αργυρούπολης. Οι «κυ-

ανέρυθροι» που βρίσκονται στο προτελευταία θέση 

του τρίτου συναρπαστικού ομίλου με 20 πόντους (σ.σ. 

όσους και το Παγκράτι) και χρειάζονται πάση θυσία το 

«τρίποντο», ώστε να διεκδικήσουν με αυξημένες πι-

θανότητες την πολυπόθητη σωτηρία, δεδομένου ότι την 

ίδια ώρα διεξάγεται η… σπουδαία μάχη της παραμο-

νής ανάμεσα σε Παγκράτι και Αλσούπολη. Με τον δι-

οικητικό ηγέτη Νίκο Χατζηλία να δίνει το δικό του ξε-

κάθαρο στίγμα στο «Αθλητικό Πνεύμα» επισημαίνοντας 

την κρισιμότητα της αναμέτρησης: «Όλη την εβδομάδα 

έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα για την μάχη με την 

Λαύρα Αργυρούπολης. Απαντες έχουν συναισθανθεί 

την κρισιμότητα του αγώνα και θεωρώ ότι θα δώσουν 

τον καλύτερό τους εαυτό. Εδώ που έχουμε φτάσει δεν 

υπάρχει γυρισμός! Οφείλουμε να τα δώσουμε όλα, να 

πεθάνουμε στο γήπεδο, ώστε να φτάσουμε στην νίκη, 

που μόνο αυτή θα μας δώσει την δυνατότητα νε ευ-

ελπιστούμε βάσιμα για την απευθείας παραμονή. Θα 

πρέπει με κάθε τρόπο να φτάσουμε στο αποτέλεσμα 

που θέλουμε!».

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΝΑ ΓΙΝΈΙ ΈΝΑ ΜΑΤΣ - ΓΙΟΡΤΗ!» 

ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΘΈΣΗ 
ΨΥΧΗΣ ΔΙΝΈΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΥΡΙΑΝΟ ΑΓΩΝΑ  -ΝΤΈΡΜΠΙ 
ΜΈ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ 

 «Ανυπομονούμε να 
επιστρέψουμε εκεί 
που ανήκουμε!»   

Με την ανυπομονησία για την μα-
θηματική εξασφάλιση της πρω-
τιάς του τρίτου ομίλου της Γ’ ΈΠΣΑ 
να έχει κυριεύσει τους πάντες, 
ολοκληρώνου στον ΑΟΝ Αργυ-
ρούπολης την προετοιμασία τους 
για τις ανάγκες της αναμέτρη-
σης με τον Προμηθέα. Η διακο-
πή λόγω του εορτασμού της 25ης 
Μαρτίου βρήκε τους «κυανόλευ-
κους» να προετοιμάζουν τα πλάνα 
τους με τον ιδανικότερο τρόπο για 
την αναμέτρηση, που ενδεχομέ-
νως να σηματοδοτήσει την μαθη-
ματική κατάκτηση του τίτλου, που 
αυτόματα την άμεση επιστροφή 
της ομάδας στην Β’ Κατηγορία. Με 
τον διοικητικό ηγέτη, Κώστα Βά-
για, να δίνει το στίγμα του: «Η ομά-
δα μας φέτος αποδίδει θαυμάσιο 
ποδόσφαιρο και έχει κατακτήσει 
με ιδρώτα και πανάξια την πρω-
τιά του πρωταθλήματος, Ανυπομο-
νούμε για την αναμέτρηση με τον 
Προμηθέα , αφού με ενδεχόμενη 
νίκη θα εξασφαλίσουμε την πρω-
τιά του ομίλου κι εν προκειμένων 
την υπόθεση άνοδος, επιστρέφο-
ντας εκεί όπου πραγματικά ανή-
κουμε. Αυτό που προέχει, είναι να 
σχεδιάσουμε κατάλληλα την ομά-
δα της επόμενης περιόδου, ώστε 
να χτίσουμε γερά θεμέλια για το 
μέλλον».

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 
Με… φόντο την επόμενη ημέρα 
και πολύ περισσότερο το εγγύς 
μέλλον του συλλόγου κινούνται 
τα πάντα πλέον στον Λαρισαϊκό. 
Το νεανικό συγκρότημα των κε-
ντρικών προαστίων έχει κλέψει 
τις εντυπώσεις αποδίδοντας πολύ 
όμορφο ποδόσφαιρο, αναδεικνύ-
οντας πτυχές της ποιότητάς του, 
αλλά πολύ περισσότερο ένα μέ-
ρος της εξαιρετικής δουλειάς που 
γίνεται εκ βάθρων στις προπονή-
σεις. 
Με τον τεχνικό, Θανάση Ψύλλια 
να εκφράζει τις σκέψεις του, λέ-
γοντας τα εξής: Η προσοχή και η 
σκέψη μας πλέον είναι στραμμέ-
νες στο μέλλον, ευελπιστώντας 
να πατήσουμε σε ό,τι θετικό έχου-
με χτίσει φέτος. Στην αναμέτρηση 
με τον Αφοβο Σεπολίων θα δώσω 
κατά κόρον χρόνο συμμετοχής σε 
ποδοσφαιριστές που προέρχονται 
από τα τμήματα υποδομών , ώστε 
να αποκομίσουν πολύτιμες εμπει-
ρίες και αγωνιστικές παραστά-
σεις, που θα τους φανούν χρή-
σιμες για το μέλλον. Γίνεται πολύ 
αξιόλογη δουλειά και η αλήθεια 
είναι ότι έχω μείνει πολύ ευχαρι-
στημένος από τη συνολική εικόνα 
και τη διάθεση των ποδοσφαιρι-
στών μου».

Με τη ψυχολογία όλων στα ύψη 
που απορρέει από την ξέφρε-
νη και αήττητη κούρσα της ομά-
δας που την έχει εδραιώσει στην 
κορυφή του πρώτου ομίλου της 
Γ’ ΈΠΣΑ προσεγγίζουν στην Χρυ-
σούπολη την τελική ευθεία του 
φετινού «μαραθωνίου». Το φι-
λόδοξο συγκρότημα των δυτι-
κών προαστίων με όπλο την ξε-
χωριστή του ποιότητα, αλλά και 
τις αδιαμφισβήτητες αρετές που 
παρουσιάζει εντός του αγωνι-
στικού χώρου έχει μετατρέ-
ψει σε… προσωπική υπόθεση 
την μάχη του τίτλου. Ο αρχιτέ-
κτονας των επιτυχιών Δημήτρης 
Φιλίππου έσπευσε με δηλώσεις 
του,  να δώσει τη δική του πινε-
λιά με φόντο τα επόμενα παιχνί-
δια, αλλά και τα κίνητρα που ανα-
ζητούν οι ποδοσφαιριστές του 
για νέα ρεκόρ και διακρίσεις: 
«Έίμαι ενθουσιασμένος από το 
κέφι, την διάθεση, αλλά πολύ 
περισσότερο τη συνέπεια και την 
νοοτροπία που επιδεικνύουν οι 
ποδοσφαιριστές μου. Ξέχωρα 
από την εκπληκτική πορεία που 
έχουν διαγράψει στο πρωτάθλη-
μα, έχουμε φτάσει στο σημείο να 
απολαμβάνουμε την κάθε στιγμή 
, αφού νιώθουμε όλοι σαν μία 
οικογένεια και αυτό το στοιχείο 
φαίνεται ξεκάθαρα στον αγωνι-
στικό χώρο. Ανυπομονούμε να 
ολοκληρώσουμε τις υποχρεώ-
σεις μας, ώστε να ξεκινήσου-
με να χαράσσουμε τα πλάνα μας 
για την επόμενη σεζόν η οποία 
εκτός απροόπτου θα μα βρει στην 
Β’ Κατηγορία.

Φιλίππου: 
«Απολαμβάνουμε 
την κάθε στιγμή!» 

Το σημερινό πρόγραμμα
ΈΠΣΑ – Β’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Αλεπό-
τρυπας : Αθηναΐδα - ΑΈ Μεταμόρφωσης, Ηφαίστου: 
Ηρακλής Περιστερίου - Δόξα Βύρωνος, Ιλίου: ΑΟ 
Ιλίου- Ιπποκράτης, Ζωγράφου: Αστέρας Ζωγράφου 
- Ορφέας Αιγάλεω, Ορυζομύλων: Ιεράπολη - Κο-
ψαχείλα 2ος όμιλος: Γαλατσίου: Κορωνίδα – Αρί-
ων, Νέας Ιωνίας: Έλευθερούπολη – Τερψιθέα. 3ος 
όμιλος: Νήαρ Ηστ: Πανιώνιος Καισαριανής - Λαύ-
ρα Αργυρούπολης, Χολαργού Β: Παπάγος - Λύκοι 
Χαϊδαρίου, Χρυσούπολης: Κηπούπολη - Κένταυρος 
Βριλησσίων, Έλληνικού: Παγκράτι – Αλσούπολη, 
Ρουφ: Πετράλωνα - Αστέρας Έξαρχείων. 4ος όμι-
λος : Καματερού: Καματερό – Κολωνός. Γ κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Τζιτζιφιών: Φοίνικας Καλλιθέας - Δι-
αγόρας Αιγάλεω, Πετρούπολης Β’: Έιρήνη Πετρού-
πολης - Αρης Χολαργού. 2ος όμιλος: Τερψιθέας: 
Ποσειδών Γλυφάδας – Μαρούσι. 3ος όμιλος: Χαϊ-
δαρίου: Δάσος Χαϊδαρίου - Έρμής Ηρακλείου, Ακα-
δημία Πλάτωνος: Αφοβος – Λαρισαϊκός, Υμηττού: 
Προμηθέας – ΑΟΝ Αργυρούπολης. Οι αγώνες αρ-
χίζουν στις 16:30. 
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ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
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